

在“威马逊”超强台风中遭受重创的北港岛养殖业在政府的扶持下迎来收获季

虾肥鱼美正当时 北港渔民盼客商

本报海口7月30日讯（记者许春媚 通讯员刘平 实习生陈奕霖 陈慧予）在去年“威马逊”、“海鸿”两次台风中，海口市美兰区演丰镇北港岛居民赖以生存的养殖业遭受重创，如今在政府的扶持下迎来收获季节。记者日前从北港村委会主任陈奕虎处获悉，为了铺前大桥的建设，北港渔民的安置张网、渔排网箱等海上设施必须搬迁，而岛上十多家养殖户总共40万斤的成鱼急待出仓售卖。

中午，在飘洒的雨点中，陈奕虎在

自家的渔排上，利落地用网兜捞起了一条活蹦乱跳的海笠鱼，向采访的记者展示着一年来恢复生产的成果。“去年所有的网箱被打烂后，在政府的扶持下，我又向银行、亲戚朋友借了钱建起了50个网箱，大概投入了200多万元恢复生产，现在已经有了15万斤鱼可以出仓了。”

经过一年的恢复生产，北港岛所有养殖户的养殖业都已进入了收获期。村民陈泽学是北港岛的养殖大户之一，台风过后新建了120个网箱，养殖海笠、金鲳、石斑等鱼类，今年7月初卖出了台风过后的第一批鱼，收入约30万元。但在接受采访时，陈泽学脸上有些忧虑：“因为铺前大桥的建设需要，我们北港岛渔民铺设在这一片海域的渔网、渔排都要搬迁，但现在这些鱼养了一年才刚刚出仓，渔排搬迁网箱里的鱼就必须处理掉，但短时间内鱼的价格、销路都不容易解决。”

按照规划，正在建设中的铺前大桥将横跨海南岛东北部的铺前湾海域，是连接海口和文昌两市的跨海大桥。大桥项目海上设施搬迁协议签订工作进展顺利，目前已签订协议60户，占总户数的92.3%。其中，北港村委会登记名单的渔民已全部签订协议。

起点在文昌市铺前镇，途经北港岛，止于海口市演丰镇塔市，与海口江东大道二期工程连接。其中，海上设施搬迁涉及美兰区演丰镇的北港村委会、塔市村委会12个村民小组在海上的定置张网、渔船网箱、工作木屋+工作台等海上设施。

记者从演丰镇政府获悉，铺前大桥项目海上设施搬迁协议签订工作进展顺利，目前已签订协议60户，占总户数的92.3%。其中，北港村委会登记名单的渔民已全部签订协议。

“政府建铺前大桥是为了造福百姓，我们当然愿意配合搬迁。”陈奕茂是北港岛第一个签订海上设施搬迁协议的居民，他有8口千秋网需要搬迁。虽然铺前大桥在北港岛没有出口，但陈奕茂觉得，交通便利了，将来北港的发展也会水涨船高。但同时他也为鱼的销路烦恼，他明确表态，“政府的项目我们肯定会支持，但是也希望政府和媒体帮我们传递信息，联系到客商，帮助村民减少一点损失。”

保亭通报批评10家存在慢作为的单位

本报保城7月30日电（记者易建阳 通讯员许环峰）近日，保亭黎族苗族自治县针对省、县重点项目推进和公共财政预算安排项目资金支出缓慢中存在的“不干事、不担事”问题开展专项督查，保亭卫生局、商务局等10家单位因慢作为被通报批评。

据了解，这次督查由保亭县纪委牵头，联合县整治办组成5个督查小组，对全县12个省重点项目、15个省为民办实事项目和58个公共财政预算安排项目资金单位进行了督查。督查发现，除了省

级审批慢、配套资金不到位、申报企业不符合条件导致项目资金无法支出等客观因素外，还主观存在工作主动性不强、未知资金用途、立项审批慢、竣工验收不及时、跟踪落实滞后等“不干事、不担事”等工作作风不扎实的问题，如县卫生局未主动沟通协调导致“2015年村卫生室建设项目”无法开工建设，县农技中心搞不清楚基层农技推广体系改革与建设补助资金120万元”用途，县商务局跟踪落实不到位导致“芙蓉小区农贸市场项目”债券资金未使用。

文昌东郊环球码头违规作业

经政府部门多次整治仍肆无忌惮

本报讯（记者张中宝）文昌市民王先生近日向记者反映，文昌市东郊环球码头违规操作，未经许可经常偷偷装卸石英砂，严重影响到了整个清澜港的航运安全，被政府有关部门多次整治后，仍肆无忌惮偷偷作业。

接到王先生的反映后，记者日前来到文昌市东郊环球码头看到，这里的码头堆放着石英砂，一辆辆货车将石英砂运至码头，通过传送带，从岸边停靠的一艘大船过驳，传输到停在清澜港海域中的一艘货轮上。

据了解，这样偷偷作业的现象经常发生，而且行为近来越发疯狂，偷偷作业，对

清澜港海运造成了极大的安全隐患。文昌市交通运输局有关负责人说，经检查，该码头未取得码头、驳船、装卸设施、堆场等经营许可，擅自将原港口轮渡功能改为石英砂货运功能，不具备安全生产条件。同时清澜海事局也认为该码头没有现场作业的驳船技术证书，靠泊装卸活动存在碍航和影响航行安全。

因此，文昌市交通运输局对其进行停业处理。但是反映者称，该码头不仅没有整治停业，相反最近更加疯狂作业，严重影响到了海域航行安全，尤其是对清澜港大型船舶航行产生了极大的安全隐患。



保亭提升公共文化服务设施建设水准

本报保亭7月30日电（记者张佳星 通讯员王宁）记者昨日从海南廉政网获悉，临高县纪委监委日前对波莲镇武来村党支部书记王平、村委会主任王凡，博厚镇红牌村党支部书记郑伟等3人违纪问题进行了立案审查。

经查，2014年，王平、王凡违反财务管理规定，将村土地租金收入存入私人账户进行管理。2012年，郑伟主持召开村“两委”干部会议，违规将包括本人在内的危改申报对象评定为危房改造补贴对象，并领取了补贴款。3人行为均已构成违纪。

依据《中国共产党纪律处分条例》有关规定，临高县纪委监委研究决定，给予王平党内严重警告处分；给予王凡党内警告处分；给予郑伟党内警告处分。郑伟违规领取的补贴款已上缴。

将村土地租金存入私人账户管理 临高3名村干部被审查

本报海口7月30日讯（记者张佳星 通讯员王宁）记者昨日从海南廉政网获悉，临高县纪委监委日前对波莲镇武来村党支部书记王平、村委会主任王凡，博厚镇红牌村党支部书记郑伟等3人违纪问题进行了立案审查。

经查，2014年，王平、王凡违反财务管理规定，将村土地租金收入存入私人账户进行管理。2012年，郑伟主持召开村“两委”干部会议，违规将包括本人在内的危改申报对象评定为危房改造补贴对象，并领取了补贴款。3人行为均已构成违纪。

依据《中国共产党纪律处分条例》有关规定，临高县纪委监委研究决定，给予王平党内严重警告处分；给予王凡党内警告处分；给予郑伟党内警告处分。郑伟违规领取的补贴款已上缴。

《十二道锋味》压轴戏在海南收官

本报三亚7月30日电（记者许春媚 赵优）今天，浙江卫视美食真人秀节目《十二道锋味》在三亚举行了第二季开播发布会，由谢霆锋、陈伟霆、陈羽凡、胡海泉、马苏等组成的“锋味家族”集体亮相。

27日至29日，《十二道锋味》的“锋味家族”在万宁进行了为期3天的拍摄，谢霆锋、陈伟霆、马苏等明星走访了万宁东山岭、永范花海、兴隆植物园、兴隆苑有机咖啡园、洲仔岛、石梅湾艾美酒店，寻找海南美食。

据了解，该档节目第二季计划8月1日22:00在浙江卫视播出。此次在万宁拍摄的这期节目将在10月播出，是该档节目的压轴戏，而谢霆锋情有独钟的“椰汁东山羊”将成为此集录制的压轴菜。

港沪通标的股：恒大地产 香港上市代码3333

恒大海口湾
CBD·一线海景·七星公寓

精装豪宅 省心实惠

首付8万_起

抢57-187m²CBD海景公寓
最高优惠17万/套

八月亲子
同乐会

8月亲子同乐会第一期亲子小咖秀本周末
与您相约海口湾，甜蜜的满记甜品、有趣的
亲子装DIY、亲子微信秀，更有大礼包等你来拿。
还等什么？快快来参加！

高品质 高性价比 无理由退房



恒大地产集团
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

VIP LINE
0898

36333 555

项目地址：
海口市龙华区海棠路3号



免责声明：本广告相关内容、图片是对项目所做的示意表现，仅供参考，最终以政府有关部门批准的文件、图则为准。经政府批准的详细规划已在销售现场公示，敬请查看。